
Замешатељство: Радош Љушић (ни)је поднео оставку на место в.д. генералног директора "Службеног гласника"?
среда, 22 октобар 2014 13:15

Вечерње новости: Одложена одлука о оставци Љушића 

  

Челник „Службеног гласника” који је јуче поднео оставку, није одржао конференцију за
новинаре, већ се састао са премијером Вучићем, тако да највероватније још није донета
одлука о судбини његове оставке

  

  

ВРШИЛАЦ дужности генералног директора "Службеног гласника", проф. др Радош
Љушић, који је јуче поднео оставку на ту дужност, није данас одржао најављену
конференцију за новинаре, нити је образложено њено отказивање.

  

Према информацијама које су продрле у јавност, Љушић се данас пре подне састао с
председником Владе Србије Александром Вучићем, а тема разговора била је управо
оставка.

  

Иако после тог састанка није било службеног саопштења, реална је претпоставка да су
се Вучић и Љушић договорили о наставку разговора, што значи да одлука о прихватању
или неприхватању оставке још није донета.
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Тзв. случај "Службени гласник" створен је последњих месеци оглашавањем у неким
београдским медијима људи који су доскора били запослени у "Гласнику" или им је ова
државна издавачка кућа објављивала ауторска дела. Суштина тих иступа заснива се на
тврдњи да Љушић "спаљује књиге и да је довео 'Гласник' у тешку пословну ситуацију".
Испоставило се да ни једно ни друго није тачно, али хајка је учинила своје и Љушић је
одлучио да се повуче с чела "Гласника".

  

Данас: Вучић није разговарао са Љушићем о оставци

  

Београд - В. д. директор Службеног гласника Радош Љушић није се јуче састао са
председником Владе Србије Александром Вучићем и разговарао с њим о својој оставци,
сазнаје Данас незванично у кабинету премијера. Конференција за новинаре на којој је
Љушић требало јуче да саопшти разлоге своје оставке са места в. д. директора Гласника
отказана је, без образложења, а истовремено у појединим београдским медијима
појавила се вест да се он јуче ујутру састао са Вучићем, који је одбио његову оставку, јер
„није располагао релевантним информацијама о ситуацији у Гласнику“.

  

Занимљиво је да је неколико сати од објављивања поменута вест избрисана са сајта
Новости, где је првобитно постављена.

  

На питање да ли је Љушић заиста поднео оставку и зашто је конференција отказана,
дневни лист Данас није могао да добије одговор из његовог кабинета, а сам Љушић није
одговарао на позиве, иако је дан раније рекао да ће све што има да каже рећи на
конференцији. Да ли је он и даље на челу Гласника, нису знали ни запослени. Како су
нам незванично рекли неки од њих, све информације које стижу у просторије Службеног
гласника иду преко медија, а не руководства, тако да ни они нису били сигурни да ли је
Љушић поднео оставку и шта је на то рекао Вучић.

  

Спекулације око оставке в. д. директора Гласника могле су се чути последњих дана у
јавности. Наводно, сам премијер је тражио од Љушића да поднесе оставку, након
последњег у низу проблема са Гласником, када су се у магацинима овог јавног
предузећа нашла дела Ничеа, Пекића, Шопенхауера, Пруста, Сретена Марића и многих
других, квалификована као стари папир, и, као таква, највероватније, спремна за
продају по багателној цени или сложена за „сечу“. Вучић је гостујући 12. октобра у
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емисији „Тешка реч“ заједно са писцем Светиславом Басаром изјавио да је за проблеме у
Службеном гласнику сазнао читајући текстове Данасовог колумнисте.

  

(Вечерње новости-Данас)

  

 3 / 3


